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UNIDAD 4 

Matemáticas 4 
AR 
Actividades 
de refuerzo 

Nombre y apellidos: ........................................................................................................ 

Curso: ..................................................................  Fecha: .............................................. 

 
 

1 Completa la siguiente tabla: 
 

DIVIDENDO DIVISOR COCIENTE RESTO ¿ES EXACTA? 

52 728 34    

94 301 52    

 43 15 14  

 27 38 0  

 
Operaciones 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 Observa y completa: 
 
 
 
 
 
 

3 Sesenta y cinco mochilas iguales cuestan 1 170 €. ¿Cuánto cuesta cada 
mochila? 
 
 
 
 
 
.............................................................................................................. 
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4 Si veinticinco impresoras pesan 1 125 kg, ¿cuánto pesa cada impresora? 
 
 
 
 
.............................................................................................................. 
 

5 Los veintidós alumnos de una clase se ponen de acuerdo para comprarle 
un regalo a su profesor. Si el regalo cuesta 352 €, ¿cuánto dinero tiene 
que poner cada alumno? 
 
 
 
 
 
.............................................................................................................. 
 

6 Para celebrar la fiesta del un colegio se han comprado 4.387 caramelos 
en una fábrica. Una tienda regala otros 581 caramelos. ¿Cuántos 
caramelos corresponderán a cada uno de los 276 alumnos de dicho 
colegio? 
 
 
 
 
 
.............................................................................................................. 
 

7 Un minero extrae 85 kg de carbón en cada hora. Cada día trabaja 8 
horas. ¿Cuántos días tendrá que trabajar para extraer 104 040 kg de 
carbón? 
 
 
 
 
 
.............................................................................................................. 
 

8 Calcula mentalmente: 
 
621 000 : 100 = ......................... 18 000 : 1 000 = ........................ 

37 000 : 1 000 = ........................ 424 300 : 10 = ........................... 

93 500 : 10 = ............................. 29 000 : 100 = ........................... 


